
Spoznajte historiu spoločnosti DSV... 

História 100 rokov úspechu

„Vráťme sa na zem,“ povedal Dr. Eike Hupe (predstavenstvo DSV AG), keď privítal obchodných partnerov, zamestnancov a návštevníkov
večerného stretnutia Spolkového zväzu nemeckých pestovateľov rastlín na oslavu 100. výročia DSV vo výskumnej stanici
Salzkotten/Thüle.

"Toto je motto nášho jubilejného roka, pretože Zem je najdôležitejším potravinovým zdrojom ľudstva. Už 100 rokov prispieva DSV k
zdraviu pôdy a udržateľnému poľnohospodárskemu úspechu prostredníctvom svojho zdravého rozumu a predvídavosti, zdravých a
vysoko výnosných odrôd a inteligentných ekologických systémov."

DSV predstavuje výskum, šľachtenie, výrobu a predaj z jedného zdroja: so 750 zamestnancami v 8 pridružených subjektoch po celom
svete. DSV dosahuje predaj viac ako 72 000 ton semien a obrat okolo 250 miliónov eur. Zameranie je na trávy, krmoviny, strukoviny,
repku olejnú, kukuricu, obilniny a medziplodiny.

Opustené trávne porasty a nedostatok semien boli dôvodom, prečo farmári z Landsbergu an der Warthe - dnes neďaleko Gorzów
Wielkopolski v Poľsku - založili Deutsche Saatveredelung. Pôvodne bolo cieľom zabezpečiť produkciu krmovín. Asi desať rokov po
založení DSV sa začala šľachtiteľská história DSV vstupom do sektora šľachtenia krmovín. Dôsledky druhej svetovej vojny však postavili
spoločnosť pred veľké výzvy. Sovietska armáda vstúpila do Landsbergu na konci vojny v roku 1945. Generálny riaditeľ DSV včas zachránil
dôležitý chovný materiál z Landsbergu a previezol ho do Lippstadtu v Severnom Porýní-Vestfálsku, kde sa mu podarilo DSV obnoviť. Tým
sa položili základy pre ďalší rozvoj. V roku 1951 tak DSV získala štatút najväčšej spoločnosti na výrobu krmovín v západnom Nemecku s
výrobnou plochou približne 5 000 hektárov. V roku 1966 začala spoločnosť DSV pestovať repku. V roku 1974 bola DSV jednou zo 4
šľachtiteľských spoločností, ktoré založili obchodné združenie Rapool-Ring GmbH - dnes je Rapool známy kvalitným repkovým
semenom doma aj v zahraničí. Po znovuzjednotení Nemecka v roku 1991 vstúpila spoločnosť DSV na trh s obilninami prevzatím
historickej semennej stanice v Leutewitzi pri Drážďanoch.

 

Medzinárodný význam

Teraz v roku 2023 je DSV Group úspešnou medzinárodnou šľachtiteľskou a semenárskou spoločnosťou s pobočkami v Poľsku,
Francúzsku, Veľkej Británii, Ukrajine, Holandsku, Dánsku, Kanade a Argentíne. DSV je medzinárodne známy aj úspešným šľachtením
tráv a strukovín, ako aj inovatívnou kvalitou šľachtenia repky a obilnín.

 

Špecializovaný chov

Okrem ústredia v Lippstadte má spoločnosť rôzne stanice na šľachtenie osív, výskumné stanice a výrobné zariadenia. Na viac ako 1200
hektároch pestujeme lokálne prispôsobené, zdravé a produktívne odrody na 9 šľachtiteľských staniciach po celej Európe pre potreby
medzinárodných trhov a najrozmanitejších klimatických podmienok. Do výskumu a vývoja investujeme 12 % tržieb. DSV využíva
najmodernejšie zariadenia, vybavenie a laboratórnu techniku na podporu klasických chovných práv, skleníkov a laboratórií. Práve
neustály ďalší rozvoj, aj v rámci rôznych typov výskumných spoluprác, prispieva k úspechu DSV. DSV spolupracuje s rôznymi partnermi z
oblasti vedy a priemyslu, spoločných záujmových skupín a servisných inštitúcií.

 

Produkcia semien na najvyššej úrovni

Výroba osív je jednou z kľúčových kompetencií DSV. Viac ako 1 600 farmárov množí semená DSV na približne 50 000 hektároch v
Nemecku, Dánsku, Poľsku, Holandsku a Kanade. Sú pod dohľadom špecialistov DSV, aby bola zabezpečená produkcia osiva vysokej
kvality. K dispozícii sú aj vlastné laboratóriá na testovanie osiva, ako aj najmodernejšie spracovateľské a baliace zariadenia na rôznych
miestach DSV na pozberové spracovanie.
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Zlepšenie pôdy odbornými znalosťami

 

DSV je tiež inovátor, ktorý vytvoril nové, inteligentné poľnohospodárske systémy. Dobre premyslené poľnohospodárske systémy
pomáhajú zvyšovať biodiverzitu, zlepšovať zdravie pôdy a úrodnosť. Široký výber druhov v DSV vám umožňuje ponúkať riešenia
prispôsobené plodine.

"Obmedzenia používania prípravkov na ochranu rastlín a hnojív, silne rastúce ceny energií a výroby, ako aj výzvy súvisiace s klimatickými
zmenami majú významný vplyv na poľnohospodárstvo. Preto je teraz ešte dôležitejšie pokračovať v investíciách do výskumu a vývoja v
oblasti šľachtenia rastlín, aby sme mohli pokračovať v šľachtení klimaticky stabilných a zdravých odrôd. S touto víziou a "úzkym kontaktom
so zemou" bude spoločnosť DSV schopná podporovať svojich zákazníkov v budúcnosti (DCEOSL) tým najlepším možným spôsobom.
výročie.

Na pripomenutie si 100. výročia bude na miestach a staniciach DSV po celom svete vysadených 100 stromov. Budú symbolizovať rast,
praktickosť, odolnosť a trvanlivosť.

Viac o histórii DSV nájdete na www.dsv-seeds.com
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